
تقييم رضا أصحاب العلاقة
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مدى الشعور بالفهم وتلبية الاحتياج
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2023عام 

تفصيل التقييم
ضعيف =  1

ممتاز=  5 

4641عدد المستجيبين
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تقييم حرص موظفي الجمعية على تقديم المساعدة
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2023عام 

تفصيل التقييم
ضعيف =  1

ممتاز=  5 
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سرعة تواصل موظفي الجمعية
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2023عام 

تفصيل التقييم
ضعيف =  1

ممتاز=  5 
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تقييم جودة الخدمات
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2023عام 

تفصيل التقييم
ضعيف =  1

ممتاز=  5 
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تقييم سرعة تلبية الطلب
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2023عام 

تفصيل التقييم
ضعيف =  1

ممتاز=  5 
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2023عام 

زممتا -جيد  –ضعيف تفصيل التقييم

4641عدد المستجيبين

    

  
 

     

قةالتقييم العام لرضا صاحب العلا
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